
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 06. Juni 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeigen 

 
Andenmatten Valentin 
Dachsanierung und Einbau von 2 Dachfenstern MFH Schmitta 
 
Fux-Zurbriggen Nathalie 
Ersatz Balkongeländer Haus Yeti 
 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Hausgemeinschaft Apollo 
Dachsanierung & Fassadenanstrich MFH Apollo 
 
Hotel Christiania Saas-Fee AG 
Erstellen Terrasse Nestibar 
 
Lehner Egon & Barbara 
Dachaufbau & Balkonerweiterung MFH Rex 
 
 
Dorfplatz 
 
Der Gemeinderat beschliesst 6 Blumenbeete für den Dorfplatz anzuschaffen.  

 
 
Busse Übertretung Verkehrsreglement 
 
Der Gemeinderat erteilt für das Nichteinhalten der Schliessungszeit einer Bar eine Busse.  

 
 
Gesuche Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Elektro Supersaxo AG, vertreten durch Markus Supersaxo, wird das Gesuch um Inverkehrsetzung 
eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
Der Einzelunternehmung Nova Reparatur und Bau Lopes Teixeira Jose Manuel wird das Gesuch um 
Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form unter Auflagen bewilligt. 
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Fussballturnier FC Saas-Fee 
 
Dem FC Saas-Fee wird das Gesuch für den Festbetrieb auf dem Sportplatz Kalbermatten während 
dem Grümpelturnier vom Freitag, 01. Juli 2022 bis zum Sonntag, 03. Juli 2022 unter den üblichen 
Bedingungen bewilligt. 
 

 
Busse Hundehaltung 
 
Gemäss Artikel 17 des Polizeireglements spricht der Gemeinderat aufgrund einer Gefährdung / 
Belästigung durch Tierhaltung eine Busse aus.  

 
 
Winter- und Schneeschuhwanderwegnetz  

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass während der 30-tägigen Auflagefrist vom 22. April 2022 bis 
zum 22. Mai 2022 der Winter-Freizeitverkehrswege keine Einsprachen eingegangen sind.  
 
Der Gemeinderat genehmigt die Änderungen der Winter-Freizeitverkehrswege. 
 
Das Dossier wird nun zur definitiven Homologation an den Verwaltungs- und Rechtsdienst des DMRU 
zugestellt.  
 
 

Betriebsbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Niklaus Habegger, Walliserhof Grand-Hotel & Spa, Öffnungszeiten 07.00 Uhr – 01.30 Uhr, 01. Mai 2022 
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Thorsten Fink, Ferienart Resort & Spa, 30. April 2022 
 
 

Parksystem 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Auswechslung der 2 Ausfahrtsstationen beim Parkhaus an die 
Firma Digital-Parking.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 20. Juni 2022 statt. 


